

**Acțiunile principale
ale Consiliului raional Strășeni, Aparatului președintelui raionului, direcțiilor și secțiilor
pentru perioada 16 – 22 noiembrie 2020**

Nr. d/o	Acțiuni preconizate	Data și ora desfășurării	Localul desfășurării	Principalele chestiuni de pe ordinea de zi	Responsabil
1. Luni	<p><u>Perioada 16-20 noiembrie</u> Asistența metodologică în elaborarea planurilor individuale de intervenție (PII) (Gimnaziul „I. Creangă”, Micleușeni, Liceul Teoretic Zubrești)</p> <p>Ieșire în teritoriu a Comisiei de recepție a lucrărilor executate în lunile iunie-iulie 2020 la obiectul ”Construcția Școlii sportive pentru elevi din mun. Strășeni (etapa I)”</p> <p>Ședințe de judecată cu participarea specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Audiența în aer liber a cetățenilor de către președintele și vicepreședinții raionului</p> <p>Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p>	<p>16.11.2020</p> <p>10.00</p> <p>10.00 11.00</p> <p>14.00-17.00</p> <p>15.00</p>	<p>Serviciul de asistență psihopedagogică (la distanță)</p> <p>Municipiul Strășeni Școala sportivă pentru elevi</p> <p>Judecătoria Strășeni</p> <p>Teritoriul adiacent edificiului Consiliului raional Strășeni</p> <p>Satul Cojușna</p>	<p>Examinarea și verificarea lucrărilor de construcție executate în lunile iunie-iulie 2020.</p> <p>Cauze civile: stabilirea domiciliului copilului minor.</p> <p>Monitorizarea și evaluarea activității asistenților parentali profesioniști.</p>	<p>Direcția învățământ</p> <p>Direcția economie, construcții și politici investiționale</p> <p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p>
2. Marți	<p><u>Perioada 17-20 noiembrie</u> Reevaluarea absolvenților treptei gimnaziale care studiază în bază de PEI în scopul stabilirii condițiilor specifice de susținere a examenelor de absolvire, de completare a Fișei de evaluare psihopedagogice și orientare școlară/profesională (Gimnaziul Recea)</p> <p>Monitorizarea incluziunii copiilor cu deficiențe de auz</p> <p>Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p>	<p>17.11.2020</p> <p>09.00</p>	<p>Serviciul de asistență psihopedagogică (la distanță)</p> <p>Gimnaziul Rădeni</p> <p>Satul Scoreni</p>	<p>Monitorizarea și evaluarea activității asistenților personali.</p>	<p>Direcția învățământ</p> <p>Direcția învățământ</p> <p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p>

	<p>Participarea reprezentantului Consiliului raional la licitație</p> <p>Ședința operativă cu vicepreședinții raionului, secretarul CR, șefii direcțiilor, șefii secțiilor, șefii serviciilor descentralizate și desconcentrate</p> <p>Ședință de judecată cu participarea specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Participarea reprezentantului Consiliului raional la comisia de concurs</p>	<p>09.00</p> <p>10.30</p> <p>11.00</p> <p>14.00</p>	<p>Primăria municipiului Strășeni</p> <p>Consiliul raional Strășeni Sala de ședințe</p> <p>Judecătoria Chișinău Centru</p> <p>Primăria orașului Bucovăț</p>	<p>Cu privire la desfășurarea licitației.</p> <p>Acțiune de decădere din drepturi părintești.</p> <p>Concurs pentru ocuparea funcției publice vacante de specialist (inginer cadastral).</p>	<p>Direcția economie, construcții și politici investiționale</p> <p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Direcția economie, construcții și politici investiționale</p>
<p>3. Miercuri</p>	<p>Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Monitorizare/asistență metodologică în procesul de incluziune a copiilor cu dizabilități severe</p> <p>Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției economie, construcții și politici investiționale</p> <p>Ședințe de judecată cu participarea specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p>	<p>18.11.2020 08.30</p> <p>10.00</p> <p>11.30 13.45</p>	<p>Comuna Micăuți</p> <p>IET Micăuți, Negrești</p> <p>Gimnaziul Codreanca</p> <p>Judecătoria Strășeni</p>	<p>Monitorizarea și evaluarea activității asistenților personali.</p> <p>Verificarea lucrărilor de construcție a acoperișului.</p> <p>Cauze civile: stabilirea domiciliului copilului minor.</p>	<p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Direcția învățământ</p> <p>Direcția economie, construcții și politici investiționale</p> <p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p>
<p>4. Joi</p>	<p>Aplicarea Programului de intervenție psihopedagogică pentru copiii cu deficiențe de auz din instituțiile de învățământ</p> <p>Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Seminar instructiv cu profesorii de limbă rusă</p>	<p>19.11.2020</p> <p>11.15</p> <p>13.00</p>	<p>IP Liceul Teoretic Zubrești</p> <p>Comuna Micleușeni</p> <p>Online</p>	<p>Evaluarea situației beneficiarilor Centrului de plasament pentru persoane vîrstnice și adulte com. Micleușeni.</p> <p>Методический инструментарий учителя русского языка с румынским языком обучения.</p>	<p>Direcția învățământ</p> <p>Direcția asistență socială și protecție a familiei</p> <p>Direcția învățământ</p>

	Seminar instructiv cu profesorii de chimie	13.45	Online	Formarea competențelor de cercetare, dezvoltarea capacității de rezolvare a unei probleme prin aplicarea algoritmilor cunoscuți în situații noi; utilizarea rațională a resurselor digitale, cu un impact pozitiv pentru dezvoltarea personală.	Direcția învățământ
	Coordonarea/planificarea cu cadrele didactice de sprijin a activităților pentru Săptămâna Educației Incluzive	14.00	Serviciul de asistență psihopedagogică (Messenger)		Direcția învățământ
	Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției economie, construcții și politici investiționale	14.00	Drumurile publice locale din raionul Strășeni	Cu privire la examinarea lucrărilor la drumurile publice locale.	Direcția economie, construcții și politici investiționale
5. Vineri	Aplicarea Programului de intervenție psihopedagogică pentru copiii cu deficiențe de auz din instituțiile de învățământ	20.11.2020	Gimnaziul „I. Creangă” Micleușeni		Direcția învățământ
	Elaborarea și transmiterea Rapoartelor de evaluare complexă a elevilor Gimnaziul Gălești		Serviciul de asistență psihopedagogică (la distanță)		Direcția învățământ
	Ședința Comisiei de lucru cu reprezentanții Consiliului raional și ai antreprenorului	09.30	Consiliul raional Strășeni Sala de ședințe	Cu privire la examinarea mersului lucrărilor de reparație a drumurilor publice locale.	Direcția economie, construcții și politici investiționale
	Ședința comisiei de selectare a candidaților pentru angajarea în funcția de asistent social comunitar	14.30	Consiliul raional Strășeni Sala de conferințe	Angajarea asistenților sociali comunitari.	Direcția asistență socială și protecție a familiei
	Ședința Comisiei consultative menținerea ordinii publice și drept	15.00	Consiliul raional Strășeni Sala de ședințe		Secretarul Consiliului raional
	Ieșire în teritoriu a specialiștilor Direcției asistență socială și protecție a familiei	15.00	Comuna Gălești	Monitorizarea și evaluarea activității asistenților parentali profesioniști.	Direcția asistență socială și protecție a familiei
6. Sâmbătă		21.11.2020			
7. Duminică		22.11.2020			